



# 我市推出金融创新产品“畜牧贷”

设立贷款风险补偿基金1000万元

本报讯(记者王奇峰)日前,我市制定了《咸宁市金融创新产品“畜牧贷”实施方案》(以下简称《方案》),旨在探索金融支农新模式,有效破解畜牧业发展资金瓶颈,提高金融支农服务水平。

据悉,“畜牧贷”是由市畜牧局设立贷款风险补偿基金,经办银行针对畜牧业农民专业合作社、家庭农场、养殖大户、畜牧业生产加工企业等畜牧业经营主体的无担保无抵押经营性商业贷款。

《方案》明确,以畜牧业经营主体为核心,以中央财政1000万元金融创新资金设立贷款风险补偿基金,与

相关银行合作,完善利益联结及风险分担机制,开展金融创新产品“畜牧贷”工作,切实解决畜牧业经营主体“贷款难”“贷款贵”问题,着力构建畜牧业金融创新支撑体系,引导和聚集更多信贷资金、社会资本投向现代畜牧业,助推咸宁实现绿色崛起。

据了解,咸宁市畜牧业金融服务中心将负责“畜牧贷”风险补偿基金日常管理及相关业务开展等工作。在合作银行开立“畜牧贷”风险补偿基金账户,实行专户存放、专款专用、专户专账管理。风险补偿基金到位后,合作银行按照不高于风险补偿基金余额1:10的比例发放“畜牧贷”,余额规模

达到1亿元。其中,首年业务合作余额规模不低于3500万元。

在具体操作流程中,服务中心负责对畜牧业经营主体的生产经营情况进行审核认定,符合推荐条件的客户由服务中心向合作银行推荐,并提供《推荐函》,优先推荐畜禽养殖保险参保客户;客户在合作银行当地各网点办理贷款申请。合作银行收到《推荐表》后,受理客户贷款申请,并安排经办行信贷人员单独对借款人进行尽职调查。合作银行按照相关制度对贷款进行审查;合作银行审查通过后,三个工作日内与借款申请人签订相关合同、出具《放款通知书》并放款。

# 我市环保部门开展清废专项督查

共发现问题17个

本报讯(记者陈志茹 通讯员明聪)5月21至24日,市突出环境问题整治工作指挥部办公室组织2个督查组对我市6个县市区的固体废物存量点位排查进行现场督查。

督查组检查了嘉鱼段的长江干

堤、咸安的三八河、赤壁段的陆水河、崇阳的青山河、通城的铁柱港及隽水、通山的通羊河等地,还抽查了部分乡镇,共发现问题17个,其中咸安4个,嘉鱼县4个,赤壁市5个,崇阳县2个,通城县和通山县各1个。

督查中,针对发现的固体废物存量点位环境问题,市突出环境问题整治工作指挥部办公室立即向各县市区下发督办通知,各地迅速制定了整改方案,认真开展自查,确保我市固体废物环境隐患全排查、问题全处理。

## 传家训 立家规 扬家风

28日,全市检察机关“传家训、立家规、扬家风”主题书画摄影作品展开幕式在市检察院举行。此次参展作品包括书法、绘画、摄影等,作者既有检察干警,也有家属,年龄从9岁到50多岁,作品集中体现了全市检察干警弘扬好家风、拥抱新时代的精神风貌。(记者原子 赵忠志 通讯员陈顺练习)



# 着力打造咸宁首条养生旅游专线

旅游不一定是玩,而把玩和养结合起来才叫旅游,这是一种全新的旅养概念,很多人认为,旅游就是去玩,不需要有什么目的。其实旅游肯定有目的,首先,心有所向,国内外的名山大川,风景名胜都使人向往,巴望有空去领略一番,其二,就是找个机会放松自己,只要经济条件允许,能够减轻生活压力,消除不良情绪就OK。

我国是一个旅游传统的国家,“智者乐山,仁者乐水”,是历代文人的口头禅。改革开放的春风吹绿神州大地,全国各地兴起一股旅游热潮,社会老年化的趋势和人们生活水平的日益改善,使越来越多的老年人也加入了旅游人潮,随着差异化旅游的发展,健康养生旅游也悄然兴起,广大旅游者都在旅游中养生,为

养生而旅游,借助旅游来调整心态,疗疾健身。这种新的旅游方式肯定能达到陶冶情操,有益健康的双重效果。养生旅游的兴起,是老年人晚年生活质量提高的一种反映,又是旅游事业向纵深发展的一个标志。

旅游能够养生,旅游是愉快的休息,旅游是最好的活动,旅游可以疗疾,旅游是积极的益智活动,为了达到旅游就是养生的目标。咸宁市安达旅行社和湖北福生寿文化旅游有限公司联合为老龄朋友,为在职年休群体,为劳动模范,为先进工作者,为先进共产党员等不同人群,量身打造并推出咸宁首条旅游养生专线(贵州苗王城,广西永福,广西巴马,广西东兴,越南芒街,跨国旅养九日游和跨境旅养五日游活动),这些活动方案

的推出,将大大改善我市传统旅游的格局,旅游市场将进一步迈向更高品质更差异化的新格局.....

魅力的大自然本身就是一位治疗人类身心疾病的神医,人要健康长寿,不使自己过早地衰老,需要有两个基本条件。一是体魄健康,脏器无损,二是精神愉悦,情志舒畅,开展养生旅游使咸宁广大的健身养生旅游爱好者,走进长寿之乡,走进幸福巴马,跨出国门去体验经络养生,禅修养生、痧道养生、穴位养生、茶道养生,验方养生,使疲惫的心身得到释放,使多病的躯体得到抚慰,使广大的老年朋友,年休享受群体,劳动模范先进工作者满怀童心地走进大自然,拥抱大自然,达到旅游养生双受益的最高境界。(陈大江)

## 我市开展 实名收寄专项检查

本报讯(记者吴青朋 通讯员张松)25日,市邮政管理局组织开展实名收寄专项检查,提升全市寄递企业落实实名收寄制度信息化、标准化、规范化水平。

检查组深入辖区内各寄递企业进行了检查和指导,通过现场查看、调阅监控、询问交流等方式,详细了解各寄递企业实名收寄信息系统应用落实情况,并就寄递企业对实名收寄率统计结果存在的异议进行了及时处理,积极协助企业解决信息录入、信息对接等技术难题,提升散件实名收寄的录入率。

通过此次检查,我市各寄递企业将进一步落实企业主体责任,严守寄递安全“三项制度”红线,充分认识做好实名收寄信息系统推广应用工作的重要性和紧迫性。建立健全实名收寄信息系统使用考核机制,提高员工对实名收寄信息系统的重视程度和执行力度。加强教育培训,不断提升企业实名收寄率,切实保障全市寄递渠道安全。

## 市工商局开展 扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者镇强 通讯员刘元江)记者昨日获悉,市工商局认真开展扫黑除恶专项斗争工作,截至目前已出动执法人员300余人次,检查各类经营户2000余户次。

据介绍,该局一方面利用各类LED显示屏开展扫黑除恶宣传,另一方面以各类小餐饮店、小浴室、小网吧、小茶座、小旅馆等五小场所经营者为重点,开展教育引导,提醒经营者依法守法经营,不得为非法黄、赌、毒活动提供便利场所和其他条件。

同时,加大对欺行霸市、强买强卖、不正当竞争、垄断经营及制售假冒伪劣商品行为的检查,严查无照经营。截至目前,开展温泉城区五小场所、无照经营等执法检查6次,出动执法人员300余人次,检查各类经营户2000余户次。

## 供优质之水 服诚信之务

咸宁联合水务有限公司  
客户服务热线:8182111